

CJENIK UREĐAJA evotv

Evotv uređaji

Vrsta uređaja	Cijena bez PDV-a	Cijena s PDV-om	Opis
DVB-T2 prijamnik (model: INTD 9000)	Cijena: 287,20 kn	Cijena: 359,00 kn	Plaćati se može gotovinom, Maestro karticama Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno plaćanje) u poštanskim uredima HP-Hrvatske pošte d.d.. Prodaja uređaja po navedenoj cijeni moguća je za prodaju samo kroz posebne kanale prodaje. U slučaju samostalne kupovine uređaja, a bez da je pri tome ugovoreno i pružanje usluge evotv, tijekom sljedećih 30 dana od kupovine uređaja možete nenaplatno gledati sve bukete i HBO i Cinemax na dar ¹
DVB-T2 prijamnik (model: STRONG 8528)	Cijena: 0,80 kn	Cijena: 1,00 kn	Rabljeni DVB-T2 prijamnik STRONG 8528 uz garanciju od tri mjeseca možete kupiti samo putem posebnog kanala prodaje preko webshopa na adresi https://moj.evotv.hr u sklopu ponude „evo NAJpaket“ u kojoj uz uređaj kupujete i uslugu evobon za 350 kn s uslugom „Svi bukete“ u trajanju od tri mjeseca i „evo NAJpaket premium“ u kojem uz uređaj kupujete evobon za 500 kn s uslugom „Svi bukete i HBO i Cinemax“ u trajanju od tri mjeseca. Nakon isteka evobona (proticanjem tri mjeseca usluge) kupac zadržava uređaj. ³
TV modul (model: SMIT)	Cijena: 239,99 kn	Cijena: 299,99 kn	Plaćati se može gotovinom, Maestro karticama, Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno plaćanje) u poštanskim uredima HP-Hrvatske pošte d.d.. U slučaju samostalne kupovine uređaja, a bez da je pri tome ugovoreno i pružanje usluge evotv, tijekom sljedećih 30 dana od kupovine uređaja možete nenaplatno gledati sve bukete i HBO i Cinemax na dar ¹
DVB-T2 prijamnik Intek INTD9000 uz promocijsku ponudu „Proljeće traje godinu dana“	159,20 kn	199,00 kn	Promotivna cijena s ovim popustom vrijedi samo uz posebnu promocijsku ponudu „Proljeće traje godinu dana“ Uvjeti su navedeni u specifikaciji/posebnim uvjetima korištenja posebne promocijske ponude i cjeniku usluga evotv HT Produkcije d.o.o. na www.evotv.hr . Plaćati se može gotovinom, Maestro karticama, Diners i American Express karticama (jednokratno), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno) u poštanskim uredima HP-Hrvatske pošte d.d.
TV modul uz promocijsku ponudu „Proljeće traje godinu dana“	159,20 kn	199,00 kn	Promotivna cijena s ovim popustom vrijedi samo uz posebnu promocijsku ponudu „Proljeće traje godinu dana“ Uvjeti su navedeni u specifikaciji/posebnim uvjetima korištenja posebne promocijske ponude i cjeniku usluga evotv HT Produkcije d.o.o. na www.evotv.hr . Plaćati se može gotovinom, Maestro karticama, Diners i American Express karticama (jednokratno), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno) u poštanskim uredima HP-Hrvatske pošte d.d.
DVB-T2 prijamnik Intek INTD9000 uz promocijsku ponudu „evotv spajalica“	0,80 kn	1,00 kn	Promotivna cijena s ovim popustom vrijedi samo uz posebnu promocijsku ponudu „evotv spajalica“ Uvjeti su navedeni u specifikaciji/posebnim uvjetima korištenja posebne promocijske ponude i cjeniku usluga evotv HT Produkcije d.o.o. na www.evotv.hr . Plaćati se može gotovinom, Maestro karticama, Diners i American Express karticama (jednokratno), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno) u poštanskim uredima HP-Hrvatske pošte d.d.

TV modul uz promocijsku ponudu „evotv spjalica“	0,80 kn	1,00 kn	Promotivna cijena s ovim popustom vrijedi samo uz posebnu promocijsku ponudu „evotv spjalica“ Uvjeti su navedeni u specifikaciji/posebnim uvjetima korištenja posebne promocijske ponude i cjeniku usluga evotv HT Produkcije d.o.o. na www.evotv.hr . Plaćati se može gotovinom, Maestro karticama, Diners i American Express karticama (jednokratno), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno) u poštanskim uredima HP-Hrvatske pošte d.d.
evotv na dar uz DVBT-2 prijamnik ² (model: INTD 9000)	Cijena s popustom: 319,99 kn	Cijena s popustom: 399,99 kn	Plaćati se može gotovinom, Maestro karticama, Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno plaćanje) u poštanskim uredima HP-Hrvatske pošte d.d.
evotv na dar uz TV modul (model: SMIT)	Cijena s popustom: 279,99 kn	Cijena s popustom: 349,99 kn	Plaćati se može gotovinom, Maestro karticama, Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno plaćanje) u poštanskim uredima HP-Hrvatske pošte d.d.
DVB-T2 interaktivni HbbTV prijamnik (model: STRONG 8550)	Cijena: 359,99 kn	Cijena: 449,99 kn	Plaćati se može gotovinom, Maestro karticama, Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno plaćanje) u poštanskim uredima HP-Hrvatske pošte d.d. U slučaju samostalne kupovine uređaja, a bez da je pri tome ugovoreno i pružanje usluge evotv, tijekom sljedećih 30 dana od kupovine uređaja možete nenaplatno gledati sve bukete i HBO i Cinemax na dar ¹
JVC TV uređaj - JVC LT-43VU53C	Cijena: 2.399,20 kn	Cijena: 2.999,00 kn	JVC TV uređaj u sebi sadrži integrirani Irdeto klijent koji omogućuje gledanje evotv usluge bez dodatnog DVB-T2 prijamnika ili TV modula. Plaćati se može jednokratno ili obročno, American Express karticama, Visa karticama i Diners karticama. TV Uređaj se može kupiti putem posebnog kanala prodaje preko webshopa na adresi https://moj.evotv.hr Tijekom sljedećih 30 dana od kupovine uređaja možete nenaplatno gledati sve bukete i HBO i Cinemax na dar te opcionalno sve bukete nakon isteka još 60 dana prema uvjetima ponude evotv na dar evotv na dar dostupne na Cjeniku usluga evotva.
JVC TV uređaj - JVC LT-43VU73C	Cijena: 2559,20 kn	Cijena: 3.199,00 kn	JVC TV uređaj u sebi sadrži integrirani Irdeto klijent koji omogućuje gledanje evotv usluge bez dodatnog DVB-T2 prijamnika ili TV modula. Plaćati se može jednokratno ili obročno, American Express karticama, Visa karticama i Diners karticama. TV Uređaj se može kupiti putem posebnog kanala prodaje preko webshopa na adresi https://moj.evotv.hr Tijekom sljedećih 30 dana od kupovine uređaja možete nenaplatno gledati sve bukete i HBO i Cinemax na dar te opcionalno sve bukete nakon isteka još 60 dana prema uvjetima ponude evotv na dar evotv na dar dostupne na Cjeniku usluga evotva..
2 DVB-T2 prijamnika - unutar posebne promocijske ponude „Svi bukete za 99,99 kn mjesečno“ i „Svi bukete za 124,99 kn mjesečno“	Cijena s popustom: 516,96 kn	Cijena s popustom: 646,20kn	Popust na dva DVB-T2 prijamnika (10% popusta) se odobrava kupcu uz korištenje Posebne promocijske ponude za evotv uslugu „Svi bukete za 99,99 kn mjesečno“ ili „Svi bukete za 124,99 kn mjesečno“, Plaćati se može: gotovinom, Maestro karticama Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno plaćanje) u poštanskim uredima HP-Hrvatske pošte d.d..
3 DVB-T2 prijamnika - unutar posebne promocijske ponude „Svi bukete za 99,99 kn mjesečno“ i „Svi bukete za 124,99 kn mjesečno“	Cijena s popustom: 732,36 kn	Cijena s popustom: 915.45 kn	Popust na tri DVB-T2 prijamnika (15% popusta) se odobrava kupcu uz korištenje Posebne promocijske ponude za evotv uslugu „Svi bukete za 99,99 kn mjesečno“ ili „Svi bukete za 124,99 kn mjesečno“, Plaćati se može: gotovinom, Maestro karticama Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno plaćanje) u poštanskim uredima HP-Hrvatske pošte d.d..

4 DVB-T2 prijamnika - unutar posebne promocijske ponude „Svi buketi za 99,99 kn mjesečno“ i „Svi buketi za 124,99 kn mjesečno“	Cijena s popustom: 919,04 kn	Cijena s popustom: 1,148.80	Popust na četiri DVB-T2 prijamnika (20% popusta) se odobrava kupcu uz korištenje Posebne promocijske ponude za evotv uslugu „Svi buketi za 99,99 kn mjesečno“ ili „Svi buketi za 124,99 kn mjesečno“. Plaćati se može: gotovinom, Maestro karticama Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno plaćanje) u poštanskim uredima HP-Hrvatske pošte d.d..
2 TV modula - unutar posebne promocijske ponude „Svi buketi za 99,99 kn mjesečno“ i „Svi buketi za 124,99 kn mjesečno“	Cijena s popustom: 431,98 kn	Cijena s popustom: 539,98 kn	Popust na dva TV modula (10% popusta) se odobrava kupcu uz korištenje Posebne promocijske ponude za evotv uslugu „Svi buketi za 99,99 kn mjesečno“ ili „Svi buketi za 124,99 kn mjesečno“. Plaćati se može: gotovinom, Maestro karticama Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno plaćanje) u poštanskim uredima HP-Hrvatske pošte d.d..
3 TV modula - unutar posebne promocijske ponude „Svi buketi za 99,99 kn mjesečno“ i „Svi buketi za 124,99 kn mjesečno“	Cijena s popustom: 611,976 kn	Cijena s popustom: 764,97 kn	Popust na tri TV modula (15% popusta) se odobrava kupcu uz korištenje Posebne promocijske ponude za evotv uslugu „Svi buketi za 99,99 kn mjesečno“ ili „Svi buketi za 124,99 kn mjesečno“. Plaćati se može: gotovinom, Maestro karticama Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno plaćanje) u poštanskim uredima HP-Hrvatske pošte d.d..
4 TV modula - unutar posebne promocijske ponude „Svi buketi za 99,99 kn mjesečno“ i „Svi buketi za 124,99 kn mjesečno“	Cijena s popustom: 767,98 kn	Cijena s popustom: 959,97 kn	Popust na četiri TV modula (20% popusta) se odobrava kupcu uz korištenje Posebne promocijske ponude za evotv uslugu „Svi buketi za 99,99 kn mjesečno“ ili „Svi buketi za 124,99 kn mjesečno“. Plaćati se može: gotovinom, Maestro karticama Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno plaćanje) u poštanskim uredima HP-Hrvatske pošte d.d..

Cjenik određenih Evotv uređaja preko webshopa na <https://moj.evotv.hr> od 06.02.2019.g. do 01.10.2019.g. ("Blagdanski webshop popust")

Vrsta uređaja	Redovna cijena bez PDV-a	Redovna cijena s PDV-om	Promocijska cijena bez PDV-a	Promocijska cijena s PDV-om	Opis
DVB-T2 prijamnik (model: INTD 9000)	287,20 kn	359,00 kn	229,76 kn	287,20 kn	Plaćati se može Master, Visa, American Express i Diners karticama jednokratno. Uređaj se po promotivnoj cijeni može kupiti putem posebnog kanala prodaje preko webshopa na adresi https://moj.evotv.hr . U slučaju samostalne kupovine uređaja, a bez da je pri tome ugovoreno i pružanje usluge evotv, tijekom sljedećih 30 dana od kupovine uređaja možete nenaplatno gledati sve bukete i HBO i Cinemax na dar.
DVB-T2 interaktivni HbbTV prijamnik (model: STRONG 8550)	359,99 kn	449,99 kn	287,99 kn	359,99 kn	Plaćati se može Master, Visa, American Express i Diners karticama jednokratno. Uređaj se po promotivnoj cijeni može kupiti putem posebnog kanala prodaje preko webshopa na adresi https://moj.evotv.hr U slučaju samostalne kupovine uređaja, a bez da je pri tome ugovoreno i pružanje usluge evotv, tijekom sljedećih 30 dana od kupovine uređaja možete nenaplatno gledati sve bukete i HBO i Cinemax na dar.
TV modul (model: SMIT)	239,99 kn	299,99 kn	191,99 kn	239,99 kn	Plaćati se može Master, Visa, American Express i Diners karticama jednokratno. Uređaj se po promotivnoj cijeni može kupiti putem posebnog kanala prodaje preko webshopa na adresi https://moj.evotv.hr . U slučaju samostalne kupovine uređaja, a bez da je pri tome ugovoreno i pružanje usluge evotv, tijekom sljedećih 30 dana od kupovine uređaja možete nenaplatno gledati sve bukete i HBO i Cinemax na dar.

¹ Kako biste mogli isprobati i provjeriti sve funkcionalnosti kupljenog uređaja omogućena vam je usluga tijekom prvih 30 dana od kupovine. Nakon isteka perioda od 30 dana evotv nije dužan nastaviti isporučivati bilo kakvu uslugu, osim u slučaju kad korisnik ugovori uslugu evotv ili kupi prepaid bon.

² Ponuda vrijedi do isteka zaliha.

³ Prilikom kupovine „evo NAJpaket“ i „evoNAJpaket premium“ ponuda, HT Produkcija d.o.o. Vam pruža jamstvo na rabljeni uređaj u trajanju od tri mjeseca računajući od aktivacije uređaja a najkasnije 7 dana od uspješne dostave. Iako nakon isteka tri mjeseca od kupovine ovih ponuda uređaj ostaje u vlasništvu kupca, HT Produkcija d.o.o. više ne pruža jamstvo za ispravnost i funkcionalnost uređaja.

Datum objave: 15.6.2019. godine